



在这5万人中，儿童和老人的比例占近20%，郑军华最关注的也是这“一老一小”。“**我们始终坚持生命至上，决不能丢下一个人。**”



主任的将，并与市中医药管理局领导、龙华医院中医专家等对接。

在这5万人中，儿童和老人的比例占近20%，郑军华最关注的也是这“一老一小”。“我们始终坚持生命至上，决不能丢下一个人。”“新冠病毒毕竟对免疫系统是一次打击，而且老年人接种疫苗的比例不高，所以病毒对老年人打击可能比较大”，郑军华说，“对于儿童，除了格外关注部分有先天性疾病的群体，我们也考虑到中国的传统伦理，尽量让他们和父母在一起，所以会有亲子方舱。”

## 出院，单日6700人背后的细节

仁济医院风湿科护士潘蕾，是新国博方舱管理团队护理组的一员。每天她需要和同事一道巡视各个舱。她们和医疗队、病患交流，协调解决问题。这样的巡视，通常从每天上午10点开始。

同样是每天上午10点，综合协调组组员方伟林开始了“高强度用眼”的工作。他原本是仁济医院泌尿科主治医师，在新国博方舱，负责所有出舱病人的转运信息核实。从上午10点坐在电脑前，盯着密密麻麻、囊括上千人信息的表格，一直持续到深夜，直到把第二天转运车辆的信息表格打印好，交给方舱的门卫，他才能放心休息。

方伟林说，感染者的入舱、出舱这项工作看起来技术含量不高，但是难在细致。出院这件事对于每个感染者都很重要，不能弄错任何人。

阳性感染者在方舱内连续两次核酸检测阴性，便达到了医学上的出舱标准。正常情况下，符合出院标准的人会在前一天上午得到通知，等待转运大巴的到来。这个看似普通的过程，实际上是多方核实和协调的结果。

4月13日，新国博方舱6700人出院，是单日出院人数最多的。

“那天上午10点拿到连续两次核酸阴性的人员名单，发现竟然有6700人。”方伟林告诉《新民周刊》。拿到名单后，方伟林首先自己会检查一遍，之后，他把名单按照10个舱拆分，各个舱的医护去核对。“一是核对这些病人是否同意出院，有

新国博方舱医院患者接受中药治疗。

